
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çalışma Kağıdı 1 

Konu: 1.Ünite Değerlendirmesi ( Doğal Sayılar, Doğal Sayılarda Toplama ve Çıkarma İşlemi ) 

 
 
 
 
 
 
1) Yukarıda modellenen sayı kaçtır? 
 

A) 7                B) 34               C) 43 

 

 
 
 
 
 
 
2)  Buna göre Arda’nın okul numarası kaçtır? 
      

B) 48            B) 84               C) 14 
 
 
  

 
 
 
 
3) Yukarıda çilekler bir desteden kaç tane 
fazladır? 
 

A) 3                B) 4                C) 5 
 
 

4) Aşağıdaki sayılardan hangisinin basamak 
değerler gösterilirken hata yapılmıştır? 
 
 A)                                    B)                
 
 
                          C) 
 

 

 
 
 
 
5) Yukarıdaki ritmik saymada        ve       ile 
gösterilen yere hangi sayılar yazılmalıdır? 
 

A) 15 ile 25      B) 15 ile 24     C) 15 ile 34 
 
 

 

6)   Aşağıdaki örüntülerin hangisinde hata 
yapılmıştır? 
 

A) 8 – 10 – 12 – 14 – 17 - 18 
B) 4 – 8 – 12 – 16 – 20 - 24 
C) 6 – 9 – 12 – 15 – 18 - 21 

 
  
 

 

 
 
7)  Yukarıdaki sayıların büyükten küçüğe doğru 
sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 79 – 68 – 44 - 57 
B) 79 – 57 – 68 - 44 
C) 79 – 68 – 57 - 44 

 
  

8)   Aşağıdaki sayılardan hangisinin en yakın 
olduğu onluk 70 değildir? 
 

 A) 74                     

 B) 76                  

 C) 65 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Aşağıdaki soruları dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

Okul numaram 8 birlik 4 onluktan 
oluşuyor. 

Arda 

24 53 

72 

4 
20 

2 
70 

30 
5 

9 – 12 -       - 18 – 21 -      - 27 - 30 

79 – 57 – 44 - 68 
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9)  Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin 
sonucu yanlıştır? 
 
 

A)                 B)                 C)  
 
 

 

 
 
 
 
 
10)  Yukarıdaki toplama işlemlerinin sonucu 
kaçtır? 
 

A) 81             B) 79           C) 80 

11)  Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisinin 
sonucu doğrudur? 
 
 
    A)                   B)                 C) 

12)   Hangi çıkarma işlemini sonucu 
diğerlerinden farklıdır? 
 
 
    A)                   B)                 C) 
 

 
 
 
 
 
 
13)  Yukarıdaki abaküste gösterilen sayı  
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 60              B) 5          C) 15 
 

 

14) Yandaki toplama işleminin sonucu kaçtır? 
 
 
 

A) 67 
B) 57 
C) 77 

15)  Birler basamağı 5, onlar basamağı 7 olan 
sayı hangi onluğa daha yakındır? 

 

A) 60 
B) 70 
C) 80 

 

16)  Ahmet 50 sayfa kitap okudu. Ömer de 30 
sayfa kitap okudu. Buna göre Ahmet, 
Ömer’den kaç sayfa fazla kitap okumuştur? 
 
Çözüm : 
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